

今年第7号台风“木兰”在广东徐闻登陆 海南岛局地将迎大到暴雨

受今年第7号台风“木兰”影响



制图 杨干懿

8月10日夜间到11白天

海南岛西半部地区有大雨
局地暴雨东部地区有中雨
局地大到暴雨

海南岛四周沿海陆地将伴有6级至8级大风

北部湾海面,海南岛四周海面风力6级至7级,阵风8级至9级。

本报海口8月10日讯 (记者 陈碧秋 实习生 张紫绮)海南日报记者从海南省气象部门获悉,今年第

7号台风“木兰”(热带风暴级)的中心已于8月10日10时50分前后在广东徐闻登陆,登陆时最大风力有9

级(23米/秒),中心最低气压992百帕。海南省气象局当日17时将台风三级预警降为台风四级预警。

受其影响,8月10日夜间到11日白天,海南岛西半部地区有大雨,局地暴雨,东部地区有中雨,局地大到暴

雨,海南岛四周沿海陆地将伴有6级至8级大风;北部湾海面,海南岛四周海面风力6级至7级,阵风8级至9级。

海口新海港防疫防风两手抓 开通绿色通道 抢运防疫物资

■ 本报记者 郭萃 实习生 魏雨欣

8月10日早上,海口持续降雨,在新海港港区外围,250余辆货车正在等待过海。

8时许,披上雨衣,海口新海轮渡码头有限公司安保部副经理蔡少佳和同事匆匆赶到港区外围,为金沙湾周边等待通航的货车司机们送去早餐。

连日来,疫情防控叠加台风影

响,让蔡少佳格外忙碌。

“琼州海峡航线客滚轮于9月14时起全线停运,加上近期的新冠肺炎疫情,让在港外等待过海的货车司机十分困扰。我们得做好这些司机的日常生活保障。”蔡少佳说,对此,海南海峡航运股份有限公司组织新海港20名党员,为等待通航的货车司机送上水和八宝粥、面包等食品,并及时向司机宣传最新的离岛防疫政策。

等到早餐全部送完,时间已接近

9时30分。擦了一把脸上的汗水和雨水,蔡少佳便骑上电动车返回港区,“得再检查港口的疫情防控和防风工作。”

自本轮疫情发生以来,防止疫情外溢、管控进出岛关口成为港口工作的重点。

从8月4日起,蔡少佳和10余名同事一起将“家”搬到了港区,并成立党员突击队。

在港区,蔡少佳和同事每天

要查验所有过海人员的行程码和核酸阴性证明,同时对于一些不了解政策的旅客要做好解释和安抚工作;在港区外,他们还要配合做好核酸检测的信息录入和现场秩序维护等工作。

而此次台风的影响无疑为工作带来了更多的困难。海南海峡航运股份有限公司相关负责人告诉记者,“接到台风停航的消息后,我们第一时间开通货车绿色通道,让生产生活

防疫物资能够快速进出岛,同时在海南交通港航管理局和交警支队的帮助下,组织符合离岛防疫要求的小客车尽快赶在台风前出岛,对于赶不上台风前出岛的车辆,则妥善安排至金沙湾临时停车场待渡。”

17时许,蔡少佳接到通知,琼州海峡23时恢复通航,他再次开始忙碌起来,做好通航前的各项准备工作,确保待渡车辆能够尽快离岛。

(本报海口8月10日讯)

三亚消防统筹做好疫情防控和防风防汛工作 组建8支队伍 确保随战随调

本报三亚8月10日电 (记者 徐慧玲 通讯员 莫文彬)为有效应对今年第7号台风“木兰”(热带风暴级)可能引发的自然灾害,8月10日,三亚市消防救援支队组建1支省级抗

洪抢险救援队、7支站级救援队,全力以赴统筹做好疫情防控、防风防汛工作。

三亚市消防救援支队有关负责人介绍,该支队积极与三亚市应急管

理局、三亚市疫情防控指挥部、三亚市气象局等部门建立防风防汛应急联动机制,及时通报信息、下发预警信息。

目前,三亚市消防救援支队各级

消防救援站做好防汛车辆、冲锋舟(艇)、装备器材,运输车辆维护保养,油料、食品、雨衣、急救药品等物资储备,确保随战随调、充足保障。主动对接三亚市疫情防控指挥部,提醒三

亚全市涉疫医疗机构、方舱医院、集中隔离观察酒店(点)、防疫物资储备仓库等相关场所做好台风期消防安全工作,确保运送防疫物资、转运核酸采集样本等工作有序开展。

第四批专精特新“小巨人”企业名单公示 海南4家企业通过审核

业通过审核并被公示。

这4家企业分别是海南飞行者科技有限公司、海南宝通实业公司、云码智能(海南)科技有限公司、海南正业中农高科股份有限公司。

据悉,“专精特新”中小企业是指具备专业化、精细化、特色化、创新性四大优势的中小企业。“小巨人”则是“专精特新”中小企业中的佼佼者,是专注于细分市场、创新能力强、市场占

有率高,掌握关键核心技术、质量效益优的排头兵企业。

在省委、省政府的重视下,我省近年来持续加大对“专精特新”中小企业培育、支持力度,推动中小企业

高质量发展。截至目前,海南已有8家企业获评专精特新“小巨人”企业,涵盖了装备制造、水利环境和公共设施管理业、水资源专用机械设备等行业领域。

海财经研究院发布报告

聚焦全球沉香产业发展实践

本报海口8月10日讯 (海报集团全媒体中心记者 汪慧)8月9日,海财经研究院发布《全球沉香产业发展实践及对海南的启示(2022)》报告(以下简称报告),从全球视野、国内视角、海南本土实践等方面,呈现沉香产业发展现状,分析产业发展不足并总结全球沉香产业发展实践对海南的启示。

报告指出,我国现有沉香种植面积超过100万亩。其中,海南拥有发展沉香的良好气候、地理条件,全省种植面积已达13.9万亩,产业规模约10亿元。公开数据显示,海南拥有1729家沉香相关企业,数量排在全国第二位,仅次于广东省。

海财经研究院调研发现,海南大多数本土沉香企业的加工模式为前店后厂、异地加工等方式,散户加工沉香还是以家庭作坊的形式存在。海南本土加工业较弱,也是海南沉香产业面临的突出问题之一。

此外,与广东、福建等沉香产业发展较完善的地区相比,海南沉香存在品牌还不够响、质量还不够高、结构还不够优、竞争还不够强等问题。而不受资本青睐,成为制约沉香发展和成为高附加值“摇钱树”的深层内因。

报告分析指出,扩大沉香种植面积,加强育苗选种、改进结香技术,推动沉香种植规模化、产业化、标准化,逐步构建沉香全产业链模式,夯实沉香产业基础建设,是目前海南沉香产业谋求突破的关键。



扫码关注微信公众
号“海财经”,查阅《全球
沉香产业发展实践及
对海南的启示(2022)》
报告全文。

主流媒体 权威发布

欢迎在海南日报
刊登广告

地址:海口市金盘路30号 电话:0898-66810888 周六、周日正常办理业务

广告·热线:66810888



可查阅广告
看招聘信息

看招聘信息